

**લોક સંવાદ સેતુ ફરીયાદ નિવારણ કાર્યક્રમ ભાભર તાલુકા તા ૨૨.૫.૨૦૧૬**

અ. નં.	તારીખ	ફરીયાદીનું નામ-સરનામું પેટા વિભાગની વિગત	ગામ	તાલુકો	ફરીયાદની વિગત	વિભાગીય કચેરી /પેટા વિભાગીય કચેરી	ફરીયાદના નિવારણ માટે જવાબદાર અધિકારીઓના નામ નંબર	ફરીયાદનો વિગતવાર પ્રત્યુત્તર	નિરાકરણ
૧	૧૩.૫.૧૬	ભારમલભાઈ ધરમશીભાઈ માળી	ભાભર	ભાભર	યુજીવીસીએલ ની કચેરી બે કિમી દૂર જતાં ગામ લોકોને લાઈટ બિલ માટે 40 રૂ ખર્ચીને ત્યાં જવું પડે છે તો ગામની મધ્યમાં બિલ ભરાય તેવી વ્યવસ્થા કરવાં વિનંતી છે.	રાધનપુર /ભાભર	શ્રી સી. બી. પંડ્યા, નાયબ ઇજનેર, ૯૯૨૫૨૧૨૨૦૧	ઉત્તર ગુજરાત વીજ.કં.લી ભાભર પેટાવિભાગીય કચેરીની નવીન ઓફિસ તા:૨૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રાધનપુર હાઈવે ઉપર કાર્યરત થયેલ છે. જેથી આ પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થયેલ છે પરંતુ ઓફિસ ઉપરાંત પોસ્ટ ઓફિસે પણ વીજ બિલ ના નાણાં ભરપાઈ કરવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તદ્દપરાંત આ ગામમાં નાણાં સ્વીકારવા બાબતે બીલ કલેક્શન એજન્સીની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવેલ છે, જે ટૂંક સમયમાં કાર્યરત કરવામાં આવશે.	દીન ૧૫
૨	૧૩.૫.૧૬	હરિલાલ નટવરલાલ આચાર્ય	ભાભર	ભાભર	ભાભર યુજીવીસીએલ ની ઓફિસ ભાભર નગરથી ત્રણ કિમી દૂર હાઈવે ઉપર થયેલ છે. નગરજનોને બિલો ભરવા અને બોર્ડના કામે ત્રણ કિમી દૂર જવું પડે છે. નગરપાલિકા તરફથી અને નગરજનોની માગણી છે કે બિલ ભરવા માટે નગરપાલિકા નજીક માં વ્યવસ્થા કરવા માગણી કરેલ છે તો આ અંગે કાર્યવાહી કેટલી થઈ.	રાધનપુર /ભાભર	શ્રી સી. બી. પંડ્યા, નાયબ ઇજનેર, ૯૯૨૫૨૧૨૨૦૧	ઉત્તર ગુજરાત વીજ.કં.લી ભાભર પેટાવિભાગીય કચેરીની નવીન ઓફિસ તા:૨૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રાધનપુર હાઈવે ઉપર કાર્યરત થયેલ છે. જેથી આ પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થયેલ છે પરંતુ ઓફિસ ઉપરાંત પોસ્ટ ઓફિસે પણ વીજ બિલ ના નાણાં ભરપાઈ કરવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તદ્દપરાંત આ ગામમાં નાણાં સ્વીકારવા બાબતે બીલ કલેક્શન એજન્સીની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવેલ છે, જે ટૂંક સમયમાં કાર્યરત કરવામાં આવશે.	દીન ૧૫
૩	૧૩.૫.૧૬	ઠક્કર ચતુરલાલ ધારશીભાઈ	ભાભર	ભાભર	ભાભર યુજીવીસીએલ સબડિવિઝન ની ઓફિસ સ્ટેટ હાઈવે ઉપર ત્રણ કિમી દૂર શિફ્ટ થયેલ છે. આ બાબતે નગરજનોને ખૂબ જ પરેશાની સહન કરવી પડે છે. નગરપાલિકાએ લાઈટ બિલો નગરપાલિકા નજીક લેવા માટે લખાણ કરેલ છે. સબડિવિઝનમાં આ અંગે માગણીઓ પણ આવેલ છે. તો આ બાબતે લાઈટબિલ શહેરમાં લેવા માટે શું કાર્યવાહી કરી.	રાધનપુર /ભાભર	શ્રી સી. બી. પંડ્યા, નાયબ ઇજનેર, ૯૯૨૫૨૧૨૨૦૧	ઉત્તર ગુજરાત વીજ.કં.લી ભાભર પેટાવિભાગીય કચેરીની નવીન ઓફિસ તા:૨૮/૦૨/૨૦૧૬ થી રાધનપુર હાઈવે ઉપર કાર્યરત થયેલ છે. જેથી આ પ્રશ્ન ઉપસ્થિત થયેલ છે પરંતુ ઓફિસ ઉપરાંત પોસ્ટ ઓફિસે પણ વીજ બિલ ના નાણાં ભરપાઈ કરવાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તદ્દપરાંત આ ગામમાં નાણાં સ્વીકારવા બાબતે બીલ કલેક્શન એજન્સીની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવેલ છે, જે ટૂંક સમયમાં કાર્યરત કરવામાં આવશે.	દીન ૧૫
૪	૧૭.૫.૧૬	વાઘેલા ખેમજીભાઈ ડી.	સનેસડા	ભાભર	નવા ડાર્કજોન વિજ્ઞોડાણ કનેક્શનો આપવામાં એસટીમેન્ટ ભર્યા પછી ટ્રાન્સફોર્મર આપવામાં વિલંબ થાય છે. ભાભર યુજીવીસીએલમાં ૧૩૨ ટ્રાન્સફોર્મર આપવાના બાકી છે જે બાબતે યોગ્ય કરવા નમ્ર વિનંતી.	રાધનપુર /ભાભર	શ્રી સી. બી. પંડ્યા, નાયબ ઇજનેર, ૯૯૨૫૨૧૨૨૦૧	ખેતીવિષયક વિજ્ઞોડાણો અંદાજપત્ર ભર્યાની તારીખ પ્રમાણે કમવાર આપવામાં આવે છે. વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ માં ભાભર તાલુકાનાં લક્ષ્યાંક પ્રમાણે ૧૦૬ ખેતીવિષયક વીજ જોડાણો ચાલુ કરેલ છે. પૂર્ણ કરેલ જે કામોમાં ટ્રાન્સફોર્મર આપવાના બાકી છે તે અંદાજીત એક માસમાં આપવામાં આવશે.	૧ માસ
૫	૧૬.૫.૧૬	ઠાકોર ગગાજી ધરમશીજી	ભીમબોર ડી	ભાભર	યુજીવીસીએલ દ્વારા ખેડૂતોને વિજ કનેક્શન નંબર પ્રમાણે આપવામાં આવે છે પરંતુ મટેરિયલ ના અભાવે જોડાણમાં વિલંબ થવાથી ખેડૂતોને મુશ્કેલી પડે છે. તો આ બાબતે ઘટતું કરવા વિનંતી. વધુમાં સિમતળમાં રહેલા ખેડૂતોને ફાઈરહાઉસ ઉપર કનેક્શન આપવા વિનંતી	રાધનપુર /ભાભર	શ્રી સી. બી. પંડ્યા, નાયબ ઇજનેર, ૯૯૨૫૨૧૨૨૦૧	હાલ ભાભર તાલુકામાં ૫૬ અરજીઓના અંદાજપત્ર ભરાયેલ છે તથા તેમની કામગીરી કમ પ્રમાણે અને મટેરિયલની ઉપલબ્ધીને અનુલક્ષીને હાથ ધરવામાં આવેલ છે. જે પૈકી ૧૦ અરજદારોના વિજ્ઞોડાણોની કામગીરી તા:૨૦/૦૫/૨૦૧૬ સુધીમાં પૂર્ણ કરેલ છે. બાકી રહેલ ૪૬ અરજદારો માટેની કામગીરી ચાલુ છે તથા સત્વરે બધા જ વિજ્ઞોડાણો ચાલુ કરી શકાય તેવી વ્યવસ્થા ગોઠવેલ છે. સીંગલ ફેઝ ફાઈર હાઉસ ઉપર વીજ પુરવઠો મેળવવા માટે, અરજદારની અરજી મળ્યા બાદ નીચમમુજબનુ અંદાજપત્ર આપી વીજ્ઞોડાણ ની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવે છે.	૨ માસ